



Θήβα, 20/07/2022

Αρ. Πρωτ.: 21/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 17 Ιουλίου 2022 είχαμε ένα ακόμα ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ περιστατικό επίθεσης, μέσω άσκησης λεκτικής αλλά και σωματικής βίας, απέναντι σε εργαζόμενους (γιατρούς, νοσηλεύτες και τραυματιοφορείς) στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του νοσοκομείου Θήβας, μαζί με πρόκληση και υλικών ζημιών. Το περιστατικό αυτό επιβεβαιώνει την ανάγκη για ενίσχυση της φύλαξης του νοσοκομείου και εξασφάλιση, με κρατική ευθύνη, πλήρους νομικής κάλυψης και στήριξης στους υγειονομικούς, που δέχονται επίθεση κατά τη διάρκεια της εργασίας τους. Οι επιθέσεις αυτές δεν είναι μεμονωμένες. Προστίθενται στα συνεχώς αυξανόμενα περιστατικά προπηλακισμών, επιθέσεων, ακόμα και σοβαρών τραυματισμών, σε βάρος εργαζομένων στις δημόσιες μονάδες υγείας και το ΕΚΑΒ, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των καθηκόντων τους. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε το παρόμοιο καταδικαστέο περιστατικό εις βάρος νοσηλεύτριας του Τ.Ε.Π. του νοσοκομείου μας το Νοέμβριο του 2021, χωρίς να είναι το μοναδικό. Στην αύξηση των επιθέσεων σε βάρος συναδέλφων συμβάλλει η συνεχιζόμενη εκστρατεία συκοφάντησης των υγειονομικών ως συλλήβδην «διεφθαρμένων», καθώς και ως δήθεν «συνυπεύθυνων» για την απαράδεκτη κατάσταση στις δημόσιες μονάδες υγείας. Στόχος της εκστρατείας συκοφάντησης των υγειονομικών είναι να συγκαλυφθεί ότι η αιτία της απαράδεκτης κατάστασης των δημόσιων μονάδων υγείας είναι η, εδώ και χρόνια, υλοποίηση της στρατηγικής για την υποβάθμιση και εμπορευματοποίηση του δημόσιου συστήματος, προς όφελος της επέκτασης της επιχειρηματικής δράσης. ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ να κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα και η ζωή μας από επιθέσεις σε βάρος μας κατά τη διάρκεια της εργασίας μας, γι' αυτό απαιτούμε:

- ▶ να κινούνται ΑΜΕΣΑ οι αναγκαίες νομικές διαδικασίες για τους εμπλεκόμενους στις επιθέσεις και προπηλακισμούς σε βάρος υγειονομικών
- ▶ να εξασφαλίζεται πλήρης νομική στήριξη και κάλυψη στους εργαζόμενους, που δέχονται επίθεση κατά τη διάρκεια της εργασίας τους
- ▶ να ενισχυθεί η φύλαξη του νοσοκομείου Θήβας, με πρόσληψη επιπλέον εργαζομένων, να ανακληθεί η ανάθεση της φύλαξης σε ιδιωτική εταιρεία και οι εργολαβικοί και συμβασιούχοι φύλακες να προσληφθούν από το νοσοκομείο με μόνιμη σχέση εργασίας και πλήρη δικαιώματα.
- ▶ να ενισχυθεί ο φωτισμός του προαυλίου και του πάρκινγκ του νοσοκομείου μας καθώς και των περιμετρικών οδών

Εκ του Δ.Σ. του Σ.Ε.ΝΟ.Θ.



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΘΗΒΩΝ

Δ/ση : 3^ο χλμ Επαρχιακής οδού Θηβών-Χαλκίδας, θέση «Κουμέρκι», ΤΚ 32200-Θήβα

Email : somatiothivas@gmail.com Facebook : Σύλλογος Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών